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L Spywo G 6; 17; 18; 24; 29 pytpp:
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1)
2)
3)
4)
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2 Ujn pytinhg pwGh”ub &G 6-h pwqiwwywwmhy:

3 UnwohG phyp snppnpn pyh n°p inlynu k:

1) 400
2) 25
3) 0,25
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4 Spywo tpYyGhy pytinhg n°pG niGh wytijh d6o pyny pwdwGupunpbbp:
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2) 17
3) 18
4) 29
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. Yuuwpbt] wow9wnpubpGtnp.

9 Upqwo dhowlwptinhg n’phG £ yuwwmyuGnud 2X+5 = 3X4+1 hwjwuwpdwl wpdwwnp.
1) (3; 5)
2) [5; 6]
3) (0; 2)
4) [23]

10 | Qunity |6X —1]4 =7 hwjwuwpiwl wpdwwnmGbph gnudwpn:

1) 3=
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3) 3
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11 Qb /0,5x—7 =3 hwjwuwpiwl wpdwnp:
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3) 44 40p
4) 5d
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29 Qb AB Jtunnph YnnpnhGuwnGhpp:

—6;

6;
4; —4

.b

«-'\’x/‘/*‘\r‘""’\r‘"’\
.l}

6}
~6)
j
j

30 | QuGt; BA hwwnjwoh dheGuytimp YnnpnhGuwnmbhpp:

[a—
w w

(3
(3
(2
(2

(98]
D

e \S)
~ — ~— ~—

w
L=

31 Gty BA ytlwumnph GpyuwpnipniGnp:

1) 2311
2) 5
3) 2413
4) 4

32 Qnlty OB L AO ytyumnpltnh yuqiwo whlyjnGp:

1) 90°
2) 60°
3) 45°
4) 30°



IX. NnuilyynGuGhunh hhiph Ynnitpp 3ud b 4ud GG, hul YnniGughG Ynnp' Sud:

33 Qb ninnuGlyniGwlhump ;phy dwtiplnyph Jwybpbun:

1) 60 ug?
2) 12 ud’
3) 70 ud?
4) 94 ug?

34 GOt ninnuGlynGubGhunh owjwn:

1) 48 uy’
2) 60ut’
3) 94 uy’
4) 70 ug’

35 Qb nuinnuGyyniGuwlhunp wiyyniGuwqowjhlG hwwnnyph dwytpbun:

1) 3J41 us’
2) 60 u’
3) 25uf’

4) 434 uy’

36 GOt ninnuGlyyniGubhunh wiyyniGwqoh L hhdph hwppnipjwl juqiwo walynilp:

1) 30°
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3) 90°
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X. ABC numnuilynG tewGlyjuwG A wllyjw6 Yhunpnpp BC tophwumd t D Yhwmd: D
ytnny nwpguo t AC -hG qmiquihtin ninhn, npG AB GippGuéhgp hwnmd bt E Yhwnnud:
{dwjmbGht,np AE=20, CD=12:

37 | QuwGt; DE hwwywoh tpyupnipniGp:
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6. 2x-G F(x)= f(sinx) $mblyghwyh wuppbpnipjnG k:

13



£ dwjupnuly

XIII. “wpngh nowlwywpmbtph 15% -p qbipuqubghy b6, nGn npmd wnuGtnh 10%-G 66
qtipuquighy, hul wnghlGph® 30%-n:

46 Qun(h] gipuwquilghly wnohyGtph L qipuwqulghy mnubtph pwGwlyGtph hwpuwpbpnipyniGn:

47 CpowlwywpumbGtph n"p mnynub GG Juqind mnubkpp:
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50 | QuGt; AD ynnip tpyupnipniGp:

51 QG ED hwwnqwoh tipupnmpjniGp:
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53 Q.unGt; ABCD pwnw(ljuG dwltptup:
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XVL Spwd b f(x) = log, /25— X + o $mGlyghw:
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62 QanGtp wyG pninp “pwntph” pwGwyp, npnp punugwo b 4 hwwn U L 2 hwn 2
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XVIIL Spqwd & a wwpwdtwpny (x—a)° (\/; +a- 2) <0 wGhwjwuwpmip:

64 | Bh%wu tl wpnynp htwmlywy wlnnuiGhpn:
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XIX. O Ytuhg mupjud 6 OA,OM,ON Gwnwquypltnt wjGuybu, np ~MON =90°,
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4. ABC -G uGnGuynp tinwGyjniG k:
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